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  دقيقه 60 مدت پاسخگويي: سؤال40تعداد سؤال:

www.konkur.in

forum.konkur.in



    2: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  1400 بهمن 28آزمون  

  
  

  
  

yصورت هاي زير به سهمياگر معادلة هر يك از  - 1 ax bx c  2  ،كدام گزينه در باشدa،b وc اند؟ علامت هم  

1(  2(   3(  4(   

yاگر جدول تعيين علامت عبارت - 2 (n m )x x mn     26 8 2 2   كدام است؟ mترين مقدار قابل قبول براي كوچكصورت زير باشد،  به 3
   

1( 
1

12    2(3
2   

3(
1
6    4( 3   

x)عبارت اگر تعيين علامت - 3 a) ( x bx c)
y

| x d |( x e)

  


 

2 2

3
2

2
aصورت جدول زير باشد، حاصل به  b c d e    كدام است؟  

1 (1-    2( 5/8  
3 (5    4 (5/2 - 

  

yاگر خط - 4 ax b  از دو نقطة( , )0 )و 3 , )1 ax)صورت عبارت عبور كند، در اين 0 b)( x )
P(x)

( x )

 


 
2 3
  در كدام بازه الزاماً مثبت است؟ 2

1( ( , )0 2  2(( , )
114 2   3(( , )

3 12  4( ( , ) 
32 2   

xنامعادلة - 5
| | 

112 Aصورت  را به 3 x B  3 Aنويسيم. حاصل مي 1 B كدام است؟  
1( 4- 2( 10-  3( 4 4( 10  

  ؟دهد نميهاي زير، يك تابع را نشان  يك از گزينه كدام - 6
  دهد. اي كه قيمت هر وسيله را به آن نسبت مي رابطه )1
  دهد. جمعيت هر شهر را به آن نسبت مي اي كه رابطه )2
  دهد. اي كه رشتة ورزشي مورد علاقة هر فرد را به او نسبت مي رابطه )3
  دهد. اي كه نمرة رياضي در يك امتحان هر فرد را در يك كلاس به او نسبت مي رابطه )4

fرابطة - 7 {( ,a ),( , ), ( , ), ( ,a ),(a, )}  25 2 5 2 1 5 2   تابع است؟ a، براي كدام مقدار4
  مقدار هيچ )4 -1 )3  2 )2 -2و  1 )1

fنمودار پيكاني تابع - 8 {(x, x ),( , x )}  4 2 7 2 aصورت زير رسم شده است. مقدار  به 8 b c  كدام است؟  
1( 18  
2( 30  
3( 17  
4( 31  

Aاگر - 9 {a,b,c} وB { , } 1 c( ؟توان نوشت مي Bبه مجموعة  Aچند تابع از مجموعة ، 2 b a»   متمايز هستند.) «
1( 8 2( 6  3( 9 4( 5  

fاگر رابطة - 10 {( , ), ( , ), ( ,a),(a, )}    1 2 2 4 3   كدام است؟ aتابع نباشد، مجموع مقادير ممكن براي  4
1( 3 2( 2  3( 5 4( 4  
 

 دقيقه 15 ) 1رياضي (

ها و  معادله 

 /تابعها نامعادله

  100تا  78هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدف)1( رياضيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟

 

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 
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5 73 1 32 2
R R· ·  

www.konkur.in

forum.konkur.in



    3: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  1400 بهمن 28آزمون  

  
  
  
  
  

  

 
  ؟نيستهاي زير درست  يك از قضيه عكس كدام -11

 اند. اندازه هاي مجاور به هر قاعده، هم الساقين، زاويه ي متساوي ) در هر ذوزنقه1
 الساقين، قطرها مساوي يكديگرند. ي متساوي در هر ذوزنقه )2
  هاي مقابل، مكمل هم هستند. الساقين، زاويه  ي متساوي در هر ذوزنقه )3
  ها، مكمل هم هستند. ساقهاي مجاور به  الساقين، زاويه ي متساوي در هر ذوزنقه )4

nكدام است؟ ( nباشد. ي هندسي بين تعداد اضلاع و تعداد قطرهاي گذرنده از يك رأس آن مي ضلعي، واسطه nتعداد قطرهاي يك -12  3( 
1 (7    2 (4      
3 (5    4 (6  

 18و  25، 34 ، به ترتيبOBCو OABهاي الاضلاع و مثلث محل تلاقي قطرها است. اگر محيط متوازي Oي نقطه، ABCDالاضلاع در متوازي -13
 الاضلاع كدام است؟ هاي دو قطر متوازي باشند، مجموع اندازه

1 (25    2 (28     
3 (24   4 (26  

AHو  AHالاضلاع شكل زير،  در متوازي -14  هاي ضلعهاي وارد بر  ترتيب ارتفاع به BC  وCD  .هستندˆ ˆDAH BAH  همواره برابر كدام است؟  
1 (Ĉ     

2 (B̂  
3 (ˆ ˆC B     

4 (Ĉ
2  

  
  شود؟ هاي داخلي كدام چهارضلعي، يك مستطيل ايجاد مي از برخورد نيمساز -15

  ) لوزي2    هر چهارضلعي دلخواه) 1
  مجاور متفاوتالاضلاع با اضلاع  متوازي) 4    الساقين ذوزنقة متساوي) 3

A)ˆالزاوية  در مثلث قائم - 16 ) ABC °90 ،AM  ميانة وارد بر وتر است. اندازةHM كدام است؟  
1 (11

4   

2 (7
2    

3 (7 3
2  

4 (7 2
2  

  ؟نيستيك از خواص زير فقط مختص لوزي  كدام -17
  هاي چهارضلع برابرند. ) طول2    قطرها عمود منصف هم هستند.) 1
  قطرها بر هم عمودند.) 4    هاي داخلي هستند. قطرها نيمساز زاويه) 3

باشد، طول وتر كدام واحد  4وتر برابر  هاي حاده، سه برابر اندازة زاوية حادة ديگر است. اگر طول ارتفاع وارد بر زاويه، اندازة يكي از ABCالزاوية  قائم مثلثدر  -18
  است؟

1 (8     2 (8 2   
3( 16     4( 16 2  
  

همواره كدام  ABCDرئوس يك لوزي هستند. در مورد چهارضلعي BDو ACقطر دوو وسط  CDو AB، وسط اضلاعABCDدر چهارضلعي -19
  درست است؟

  الاضلاع است. ) متوازي2   ) لوزي است.1
3(AB CD     4(AD BC  

  تر ذوزنقة شكل مقابل كدام است؟ طول قطر بزرگ -20
1 (2 5    2 (4 2  
3 (2 10     4 (3 5  

 ) 1هندسه (
 دقيقه 15

  ها چندضلعي

  64تا  53هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1هندسه (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10هر از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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mةبا تندي اولي سطح زمين متري 5 از ارتفاعرا kg1جسمي به جرم ،مطابق شكل زير -21

s
mبا تندي  كنيم. اگر جسم  پرتاب مي 10

s
به زمين برخورد  12

N( شده است؟ تلفجسم در اين حركت  مكانيكي اوليةانرژي از چند درصد  كند،
g

kg
 و سطح  10

 يو گلوله ضمن سقوط با سطح قائم تماس در نظر بگيريدمبدأ انرژي پتانسيل گرانشي را به عنوان زمين 

  ).ندارد

1( 20    2 (28  

3( 5/36    4 (44  

Fتوسط نيروي ثابت kg3جسمي به جرم ،مطابق شكل زير -22


شود. اگر اندازة نيروي اصطكاك  كشيده ميبه سمت بالا با تندي ثابت روي سطح شيبدار  

Fنيروي باشد، بزرگي N5وارد بر جسم برابر با جنبشي


Nن است؟وچند نيوت 
g )

kg
 sin)و 10 /053 0 8   

1 (19    2 (29  

3 (38    4 (58  

توسط  اش اوليه انرژي مكانيكياز درصد  20شود و در طول مسير  شده، رها مسير رسم و روي Aاز نقطة زير،شكل نشان داده شده در  اگر گلولة -23

را به عنوان  Bتراز افقي عبوري از نقطة بالا خواهد رفت؟ ( متر بر حسب سانتي تا چه ارتفاعي ،B، پس از جدا شدن از مسير در نقطةتلف شوداصطكاك 

  .)است g250جرم گلولهمبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر بگيريد، 

1 (18  

2 (16   

3 (15   

4 (12   

شخص در بالا رفتن از خروجي رود. اگر توان متوسط  بالا مي يكسانپلة  300لكاني با پ از با تندي ثابت دقيقه 2كيلوگرم در مدت  80شخصي به جرم  -24

Nمتر بوده است؟ وات باشد، ارتفاع هر پله چند سانتي 500پلكان 
(g )

kg
 10   

1 (25    2 (30  

3 (45    4 (50  

  )1فيزيك (
دقيقه 15

 / دما و گرماكار، انرژي و توان

  95تا  71هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، )1( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟بوده است؟ هدف 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

A
c
m

2
0

B
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cmمكعب آب را با آهنگ متر . اين پمپ چندبرد مياخت بالا طور يكنو آب را از سطح زمين به ،اسب بخار 3با توان آبي پمپ  -25

s
تواند از سطح زمين  مي 45

hpبالا ببرد؟ W)1 kgو 750
(

m
  31000JA   

1 (5/0    2 (5  

3 (50    4 (500  

Cترتيب  اندازه گرفت؟ (نقطة انجماد و جوش الكل به توان مييك از دماهاي زير را  با يك دماسنج الكلي، كدام - 26   است.) C078و 0117

1 (C080     2 (K153   

3 (F0122     4 (F0212   

اين دماسنج، نقطة ذوب يخ  دهد. درجه نشان مي 10را  فارنهايتدرجة  122درجه و دماي  160را  خالص متعارف، نقطة جوش آبدماسنجي در فشار جو  -27

  دهد؟ نشان ميچند درجه را 

1 (40-    2 (60-  

3 (140-    4 (160 -  

كنيم كه دماي  در اختيار داريم. دو ميله را به صورت مجزا و به نحوي گرم مي F060و ديگري با دماي  C010جنس و هم طول يكي با دماي  دو ميلة هم -28

  متر خواهد بود؟ چند ميلي افزايش طول ميلة دوم  تر باشد،م ميلي 4يند، ميلة اول در اين فرابرسد. اگر افزايش طول  F080و دماي دومي به  C050اولي به 

1 (2     2 (400
9   

3 (8     4 (10
9   

Cاي كه دما در زمستان به آهن در منطقه هاي مورد استفاده براي ساخت راه اگر طول قطعات ريل -29  m20بارسد، برابر  مي C045و در تابستان به 05

Kكنيم و (قطعات را در زمستان نصب مي در نظر گرفته شود؟ متوالي فاصله بايد بين دو قطعه ريل متر هنگام نصب، چند سانتيباشد،    5 110(  

1 (10     2 (2   

3 (1     4 (5/0   

حجم اين كره چند درصد افزايش  . در اين صورتيابد درصد افزايش مي 8/0مساحت آن  ،افزايش دهيم  پر فلزي را به اندازة يك كرة تواگر دماي  -30

  ؟خواهد يافت

1 (8/0    2 (1  

  اطلاعات مسأله كافي نيست.) 4    2/1) 3
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 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، )1شيمي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟بوده است؟ هدف 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  
 

 

 

  
  

KBrOدر معادلة واكنش -31 N H N KBr H O   3 2 4 2 H، پس از موازنه، ضريب2 O2 كدام است؟  
1( 6    2 (12  
3( 8    4( 2 

  ؟نيستبا مفهوم توسعه پايدار سازگار  هاي زير يك از گزينهكدام  -32
   CO2توليد موتورهايي با كمترين مقدار انتشار) 2  پذير  توليد پليمرهاي زيست تخريب )1
 هاي پايه نفتي با قيمت بسيار پايين توليد پلاستيك )4  توليد انرژي خودروهاي عصر جديد با گاز هيدروژن با انرژي بالا )3

aIهاي زير در مورد واكنش چه تعداد از عبارت -33 bHIO cHCl dICl e H O   2 3   درست است؟ 2
cالف) تساوي d برقرار است  

cتساوي ب) e
a


2 .برقرار است  

  جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد. 9ها مجموعاً  يس فرآوردهدر ساختار لوو پ)
  باشد. مي aبرابر هشت ،واكنش بالا هاي فرآورده استوكيومتري مجموع ضرايب ت)

1( 1    2 (2  
3( 3    4( 4 

  هستند؟ نادرستهاي زير  از عبارت كدام يك -34
  گردند. آيند به وسيلة گازها به فضا برمي ي از پرتوهاي خورشيدي كه به سمت زمين ميا بخش عمده الف)
  شوند. ي آزاد شده از سطح زمين ميكامل گرماي مانع از خروج ا گازهاي گلخانه ب)

Cميانگين دماي كرة زمين تا ،هواكره وجود نداشتاگر  پ)   يافت. كاهش مي 018
  اي مؤثر هستند. همة گازهاي موجود در هواكره در ايجاد اثر گلخانه ت)
  كند. از خود پرتوهاي فروسرخ گسيل مي ،زمين پس از گرم شدن توسط خورشيد ث)

  الف، ب و ت) 2    پ و ث )1
 ب، پ و ت )4    الف و ت )3

KMnOمطابق واكنش: -35 KI KOH K MnO KIO H O    4 2 4 4 ها كدام  فرآورده استوكيومتري هاي ، پس از موازنه، مجموع ضريب2
  است؟

1( 12    2 (13  
3( 17    4( 30 

)هاي زير درباره واكنش چه تعداد از عبارت - 36 )

( )
O O

1
3 22

2 3درست است؟ ،  

  شود. اوزون در لايه استراتوسفر مي گاز ، سبب ثابت ماندن مقدار2و  1هاي  انجام پيوسته واكنش الف)
  .شود در لاية دوم هواكره ميانجام واكنش فقط در جهت برگشت، سبب كاهش غلظت اكسيژن  ب)
  جهت قابل انجام است. 2هاي قابل شارژ، در هر  باتري هاي انجام شده در واكنش اين واكنش مانند پ)

  يابد. فزايش و دماي هواكره كاهش ميت) اگر فقط واكنش رفت انجام شود، ضخامت لاية اوزون ا
1( 1    2 (2  
3( 3    4( 4 

 دقيقه 15 )1شيمي (

 ردپاي گازها در زندگي

 76تا  61هاي صفحه
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  است؟ نادرستكدام مقايسه  - 37

  هاي آزاد جهان : ميانگين سطح آب1900سال  1950سال  2000سال ) 1

  توليد شده در جهان CO2: مقدار1960سال  1990سال  2000سال ) 2

  .كيلوگرم سوخت حاصل از سوزاندن هر CO2سنگ: ردپاي زغال نفت خام گاز طبيعي ) گرماي زمين3

  توليد شده براي توليد يك كيلووات ساعت برق CO2گاز طبيعي: ميزان باد انرژي خورشيدي ) گرماي زمين4

ازاي  هاي سوختن آن، از ميزان گرماي آزاد شده به فراورده تنوع …سنگ،  ازاي سوختن يك گرم از سوخت زغال ميزان گرماي آزاد شده به - 38

  است. …سوختن همين مقدار سوخت بنزين، 

  برخلاف، بيشتر ) 2    برخلاف، كمتر) 1

 همانند، كمتر) 4    همانند، بيشتر) 3

  ؟است  درست) زير يها ( يك از عبارت كدام - 39

  گويند. پ ميويا اتمي يك عنصر، آلوتر بلوريهاي  به هر يك از شكل الف)

  شوند. طور كامل مانع از ورود تابش فرابنفش خورشيد به زمين مي هاي اوزون به مولكول ب)

  تر از اوزون مايع است. ع پررنگاكسيژن ماي پ)

  پذيري اوزون كمتر از گاز اكسيژن است. ت) واكنش

  است. 5/1برابر  ،هاي پيوندي مولكول اكسيژن الكترونهاي ناپيوندي در اوزون به شمار  شمار جفت الكترون نسبت ث)

  الف، پ و ث) 2    الف و ث) 1

 تنها ث) 4    ب و ت) 3

هستند؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارتها،  به اين واكنش دهند. با توجه ، فرايند توليد اوزون تروپوسفري را نشان ميمقابلهاي  واكنش - 40

  هاي زير را موازنه كنيد.) واكنش هاي (ابتدا معادله

I)N O A

II) A O B

III)B O D A

 

 

  

2 2
2
2

   

كننده  مواد شركت نور خورشيد است كه مجموع ضرايب استوكيومتري در حضور ، واكنش توليد اوزون تروپوسفري در هواي آلوده و(III)واكنش الف)

CHشدة ها در معادله موازنه در آن، نصف مجموع ضرايب استوكيومتري فراورده NH O HCN H O   4 3 2   است. 2

  است. Dبرابر اين نسبت در مولكول 2هاي ناپيوندي در مولكول كربن مونوكسيد،  هاي پيوندي به شمار جفت الكترون نسبت شمار جفت الكترون ب)

  شوند. هاي فسيلي از اگزوز خودروها خارج مي اثر سوزاندن سوخت در ، اكسيدهاي نيتروژن هستند كه هر دوBو Aمواد  پ)

  مول گاز نيتروژن نياز است. 5/0به  Dت) براي توليد هر مول ماده

  باشد. مياي رنگ  ، قهوهA، برخلاف گازBگازث) 

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4 
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